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Kegdhouwo 14

Avdailvon oe CWVEC CUYVOTHTWY

Me v avdluon 7 exodva daywpeiletor o wixpdtepes ExOveg mou 1 xalepla avtiotolyel o
wla Srapopetinyy Lodvn ovyvotitwy. Enedn xotd xavova yio ta 2-A oryota ypnotponotodval
droywploa piktpa yioo THY avdAvon, eivar apxetéd va avantiiovue to {htnua yro 1-A orpota.

Ac Zexmviiooupe pe xdmotoug yefiotpoug optopolc. Ovopdleton anodexatiopde tdine p (6mou
p > 1 guoixde aprdude) n neptodixt| derypatohnia evog and xdie p delypata evoe ofjuatoc. To
anodexatiouévo ofua mou TpoxUTTEL and To o x(n) efvar

y(n) = z(pn) (14.1)
Ac ovopdoovpe X (z) (avtiotorya Y (2)) to petacynuatioud Z tou x(n) (avtictoya y(n)). H
oyéon UETAED TwV 800 UETACYNUATIONDY Z TpoxVTTEL w¢ €€h¢

Y(z)= Z x(pn)z_": ?{X ¢)¢Prtde

n=—oo o 277]
27{]}{)( 2 (gp) % Qi]]{X(Qg_lde

p 1
}{X )L L
27Tj pk 0 ¢ — (ze—27k) /p

1 p— 1 27k
== X(Mre ) (14.2)
P>

A" auth| ™ oyéon umopel va e€aylel eniong n oyéon uetalld twv 6Vo petaoynuatiouwy Fourier

) (14.3)

Eivou gavepd 61t ye tov anodexationd dnwovpyeitar évo tpdBinuo YeudOyvumY GUYVOTHTOV.
To gouvduevo autd dev elvar emduuntod, avtiveta emdnteiton o TEQLOPIOUOS TOU ATOBEXATIOUEVOL
ofpatog ot pio Ladvn ouyvothtwy edpoug 1/p. TV autd arnateiton 1 yprion evéc Badurnepotold
pihtpou mpty tov anodexatiowd. To wavid gilteo, edv unhpye, Va elye TNV axdhovdn andxpion
OTIS OLYVOTNTES
NERN'EY"
H(u) { 0 % <l <} (14.4)
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Yy npdén Yo €vo onolodNToTE PIATPO XAl HETA TOV ATOBEXATIONS Vo OUIAOVUUE YId TPOGEYYIO
Tou ofpatog o€ xhigaxa 1/p xow Vo €youye Tic axdhoviec oyéoelg

za(n:p) = Z h(pn — k)x(k) (14.5)
k=—oc0
p—1 j2nk jork
Xo(z:p) = 1Zj'-[(,z’l/peJP )X (zPe” o) (14.6)

Xa(z:p) = —Z'H(

) (14.7)

Yy avtidetn xateduvorn oe oyéorn pe Tov anodexatiouwd euploxeton 1) TapeUSoAT detypdtwy
HE Undevixn T Yo TV EMEXTACT Tou ofaTog Xatd éva mapdyovta p. To ofua mou mpoxinTel

eivar To axdlovdo
z(2) n%p=0
— P 14.8

6mou n%p dnh@vel to unéhoto e daipeonc Tou n dia p. AnodetxvieTan eVX0AA 6Tt LETAED TWV
petaoynuatiouwy Z xoat Fourier woybouv o1 axdlovieg oyéoeig

Y(z) = X(2P) (14.9)
X (pu) (14.10)

H otadwopévn nopeyBors; p—1 tpdv petalld 800 Tipdv tou apytxol ofigatog z(n) tpoxintel
we 1 Yenon evog Badurepatol giktpou petd v mapeuBohy twv undevixwmy Tpdyv. Ondte Yo
€y ouUE

zi(n:p) = Z h(n —k)y(k) = Z h(n — pl)x(I) (14.11)
k=—o00 l=—0c0

Meta0 1y petaoynuatiouwy Z xa Fourier 1oybouv ot axdrovdeg oyéoeig

Xi(z:p) = H(2)X(zP) (14.12)
Xi(u:p) = H(u)X(pu) (14.13)

Y1n ovuvéyeta Yo neptoptofolye ubvo otny nepintwaorn g avdhuong ot 500 LOVES oUYVOTHTWY
(p = 2) e Bdon toug napandve optopolc. H npooéyyion tou ofjuatog oe xhipoxa 1/2 avtio-
towyel ot LOVN yaunh@y ovyvothtwy. Luvidwe 1o giltpo h(n) enthéyetar GOTE VoL IXAVOTOLE]
™ cuvirixy
[e.e] o
> h(2n)= > h(2n+1)
n=—oo n=—oo
Me napdpoto tpémo xon otny (Bt xhipaxo uropotv va oy ol ol AETTOPEREIES TOU GRUATOS
Tou avTioToLyoly oTIC LYNAEC ouYVOTNTES

zq(n) = i g(2n — k)x(k) (14.14)

k=—0c0
Omndte Ya éyoupe, yenoponotdviac v Ellowon (14.6)

2 (GE)X () + G2 X (=212 (14.15)

Xq(z) = 5
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To pihtpo yia Ty e€ayw Y TV VYNAOY cuyvothtwy emthéyetar ue Bdon to Badunepatd gilteo
TOU Ypnotponoleitan Yoo TNV Tpocéyylon. Luvidng emthoyy ivon 1 axdhouvidn

1

Glu) = e PPMH*(u— 5) (14.16)
Glz) = z_lH(—é) (14.17)
g(n) = (=D —n) (14.18)

And v mpocéyyion xou and TIC AEMTOUERELEC TOU GHUATOS, axOpa Xt av To @iktpo h dev
elvon 18avix6 pmopel va anoxatactade!l TEAEl TO apyIxd ofpa apxel va yenotworoinve! otad-
wiopévn nopepBold pe to gihtpo H (1) yio tic yopnhéc ouyvétntee xan pe 1o G(1) yio tic udmhéc
GUYVOTNTES, Xt Ta D00 TpoXHTTOVTA ofata Vo tpootedolv. Ac eivar X (2) o uetaoynuoatiopée
Z mou TpoxUTTEL Pdutd Tov TEoTo. Ou Eyouue

X(z) :%(H(z)X( )+ H(=2)X(-2)) (%) (G(Z)X(Z)+G(—Z)X(—z))G(%)
-1 (H(z)H(l) + H(~2)H(—) ) < (~2)H() —H(E)H(—z)) X(—2)

Av enopévoc H(z)H(L) + H(—2)H(-1) = 2, <6e X(2) = X(2). H napandve ouvifxn eiva
100dUVaUN e

P + [~ )P =2 (14.19)

Emnniéov petadt twv giktpov H xou G anateitan pla oyéorn opdoywviotntag

* H(u)G* (w)du = 0

Y
2
Pihtpa mou emakniedouy autég T oyEoElg avixouy oY xatnyopia Twv culuY®Y opYoY®VIWY
pihTpwy.

Eva Cebyog giltpwy mou txavornotel dheg Tig mapamdve anouthoelg elivon o axdrlovdo

%(1 +27Y xu G(2) = %
TOU UG €YEl TTwYES EMDOOE WG oS TNV avdluor oe (Oveg ouyvothtwy. Kotd xavdva
xenotwonootvtar giktoa ue TENEQAOUEVT), ahhd PEYUNDTERT OE EXTUOY), XPOUOTIXY| ATOXEION,
TOU IXAVOTIOIOUY TPOOEYYLIOTIXY TI¢ Tapandve anaithoets. Tétola napadelypata piltpwy didovtar
otov Ilivaxa 14.1.

Yy nepintwon 2-A onpdtwy ta yenotponototueva 2-A giktpa tpoxdntouy pe Bdon Ty apyn
e dtaywptopotntac. Etol yia avdhuon oe téooepelg {WVES GLUYVOTHTWY Ypnotponoodval T
eZhc piktpa

H(z) = (=1+427h

H avdivon propel va emavakngiet yia onotadnnote and g {OVES ouYVOTHT®Y, ahAd xuplwg
€y el evOlapépov 1 TEpaTépw aVAALGOT TNG LOVNG YAUNAGY CUY VOTHTGY Yo TPOGEYYLOT OF XPOTE-
o1 ahipoxa. Xuvohixd to 2-A ofjua propel va avalvdel oe K oruata Iy, ye dapopetixt| éxtaom
10 xadéva oY YEVIXT| TEPITTWOT).
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Ll hat) [ hs(n) [ hs(n) [ Mo() | haa(n) |
0] 43| 333] 230] .160] 112
1| 837 | 07| 715 | 604 | 495
2| 224| 60| 631| .724| 751
3| —129 | —135 | —028 | 138 | 315
4 085 | —187 | —.242 | —.226
5 035 | 031 —.032 | —.130
6 033 | 078 | 098
7 ~.011 | —.006 | 028
8 013 | —.032
9 003 | 001

10 005
11 — 001

Hivoxag 14.1: ®iktpa mpooéyyiong oe xhigoxo 1/2
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